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21.01.25
Пресс-релиз

Ярмарка искусства 1703 в Санкт-Петербурге принимает заявки на участие в новом сезоне

Четвертый выпуск ярмарки 1703 пройдет в ЦВЗ «Манеж» с 18 по 22 июня 2025 года. 17 июня состоится предпоказ ярмарки. Заявки на участие принимаются не только от галерей, но и от художественных объединений и платформ, работающих с новыми медиа. Подать заявку можно в личном кабинете на сайте ярмарки с 21 января по 28 февраля 2025 года включительно.
Ярмарка 1703 впервые собрала ценителей современного искусства в Санкт-Петербурге в 2022 году. Успев стать одним из самых ожидаемых событий в культурном календаре, в новом сезоне ярмарка продолжит знакомить зрителей с разными формами искусства, развивать традиции коллекционирования и работать на объединение художественного сообщества.  
Участие в ярмарке остается бесплатным для галерей, а стенды равной площади распределяются между ними случайным образом вне зависимости от опыта, статуса и финансовых возможностей. Такой подход возможен благодаря инициатору проекта — ПАО «Газпром», активно поддерживающему современное искусство в Санкт-Петербурге. Участников нового сезона определит экспертный совет.
Исходя из концепции стенда и специфики представленных произведений искусства, каждый участник на этапе подачи заявки может самостоятельно определить секцию: 
· «Основа» — для давно существующих галерей с высоким профессиональным статусом и молодых галерей со своим пространством и постоянной выставочной программой, 
· «Алгоритм» — для галерей и платформ, работающих с новыми медиа, NFT и цифровым искусством,
· «Проект» — для стендов художественных объединений и галерей без постоянного пространства,
· «Материал» — для галерей, представляющих коллекционный дизайн и интерьерные объекты. 
Секции основной программы дополнит некоммерческая секция «Коллекции», которая представит редко экспонируемые работы из частных, институциональных и корпоративных собраний, продемонстрировав разные подходы к их формированию. 
Важная часть четвертого сезона — Лекторий, который познакомит слушателей с опытом формирования ведущих частных и корпоративных собраний, спецификой коллекционирования регионального искусства и его местом на рынке. Цикл лекций и дискуссий, подготовленный совместно со школой masters, пройдет в течение года, а насыщенная программа в дни проведения ярмарки станет ключевым событием цикла. 
Клуб коллекционеров 1703 продолжит формировать сообщество: в новом сезоне опытных и начинающих собирателей искусства ждут встречи с профессионалами арт-рынка, визиты в закрытые хранилища и специальные предложения от партнеров ярмарки. 

Справка
Ярмарка искусства 1703 проводится в Санкт-Петербурге с 2022 года при поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга и ЦВЗ «Манеж». Событие включено в программу фестиваля культуры Петербургского международного экономического форума «Петербургские сезоны». 

Ярмарка 1703 является частью системной и масштабной работы ПАО «Газпром» по сохранению историко-культурного наследия и развитию культуры и искусства, в рамках которой были воссозданы Лионский зал, церковь Воскресения Христова и Зубовский флигель Екатерининского дворца ГМЗ «Царское Село», отреставрирован Китайский дворец ГМЗ «Петергоф» в Ораниенбауме, проводятся выставочные и реставрационные проекты в Государственном Эрмитаже, Государственном Русском музее, Кунсткамере, реализуется многофункциональный социальный проект «Друзья Петербурга».
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